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       священнослужителя Бандурова А. В.

Служение

Мир всем вам!
«Желание добра имею, а чтобы сделать такового, не нахожу…»

Как часто в нашей жизни происходит подобным образом. Люди желают делать добро, как и впрочем,  христиане тоже, но не всё, таковым, таковым является. Иногда мы просто выдаем желаемое за действительное. Писание говорит: «Мои мысли…, пути,  выше мыслей…, путей человеческих». Часто, желание нашего сердца, продиктованы не Божьим Духом, а человеческой выгодой, эгоизмом, прикрытое мантией Божьего Слова.

«Все хотят идти по воде, но никто не желает выйти из лодки».

Величайшее чудо не в том, что мы идем по воде, еще неизвестно куда заведет нас эта вода или путь. Но величайшее чудо из чудес это то, что Сам Бог, Творец видимого и невидимого идет по воде к нам! 
Молитва:

Господи, вразуми нас, не искать своего, но идти путями Твоими, как бы легко или не легко это было, как бы нам это нравилось или не нравилось. Да явится слава Твоя, через нас, Господи!

Цикл месяцев август-сентябрь, ознаменовался обилием событий в жизни семьи и служении, не смотря на летнее (каникулярное), казалось бы время.

Ну, начну последовательно:


На протяжении, уже, длительного времени, один бизнесмен из Кореи, неоднократно оказывал и оказывает помощь в виде пожертвованной тканей. Прекрасного качества ткань, стала долгожданным и желанным подарком, многим, кому была передана. Бизнес этого человека, стал благословением, уже, многим. Через ПКВПОО «Пробуждение» и ПСБ «Пробуждение» (Приморская Краевая Воспитательно-Просветительская Общественная Организация; Приморский Союз Благовестников), данный вид помощи был передан  Коррекционную школу села Гражданка;  на развитие творческой деятельности в местный клуб села Чернышевка.  Была оказана индивидуальная помощь,  нуждающимся; небольшая часть ее была использована церковью для своих внутренних нужд.  Сейчас найдены новые организации - это станция юных натуралистов в Арсеньеве, где дети занимаются прикладным творчеством, обустраивают жилища питомцам; это реабилитационный центр «Айболит», что находится в Арсеньеве. 

Это поистине Божий подарок, так как многие не могут позволить себе, иметь самую малость того, что мы им дарим и не просто передаем, а налаживаем сотрудничество, чтобы в будущем можно было проводить творческие встречи на различные темы, в том числе и духовные.

Коррекционной школе-интернату, помимо тканей, неоднократно была оказана помощь в виде вещей (одежды), которую пожертвовали церкви города Владивосток, а также канцтовары, на средства, выделенные 1-ой Пресвитерианской церковью города Владивосток и ПСБ «Пробуждение». Данная помощь нашла своих потребителей, так как нужда в ней была колоссальная. Данные подарки нашли добрый отклик в сердцах работников данного заведения и радостными восклицаниями детей.
Конечно это и детский христианский лагерь, что проходил в районе села Тавричанка, лагерь «Преображение». Этот замечательный лагерь с не менее замечательными его работниками уже в течение нескольких лет, оказывает видимую заботу и дела любви и милосердия для находящихся в нем детей. Работают в нем, достаточно, высокого уровня специалисты. Это  забота, наставление, игры, хорошее питание, спорт, прогулки на море, походы,  и многое другое.  Что не мало важно, людям не навязывается теологическое воззрение (учение) какой либо церкви (школы). Дети видят разницу двух «миров», они узнают о том, кто они в глазах Бога. им предлагают альтернативный выход. Их решения, это их решения. Возвращаются измененные, как в смысле мышления, так и жизни, как самой таковой. Мы помогли, в этом году, семи человекам, побывать в этом сказочном месте. Была оказана помощь, тем, кто имел желание быть в лагере, но не имел таких возможностей. Сердечная благодарность благотворительному фонду «Руки Помощи», Владивостокской Библейской Церкви, за оказанную материальную помощь, а также и тем, кто помог компенсировать, часть транспортных расходов. Дети, которые в этом году, летом, были в христианском лагере, изъявили желание и в следующем году, быть в нем.
22 августа, в Арсеньеве, состоялся городской рок-концерт «Даешь молодежь!»
Данная программа была организована ПКВПОО «Пробуждение», которую я, также, представляю. Была проведена предварительная, колоссальная подготовка.
Цель данного проекта – этико-нравственное воспитание  и привитие моральных и духовных ценностей в обществе через музыку. 

Другая цель или направление программы - профилактика  асоциальных явлений, таких как - наркомания, алкоголь, табак, пиво, аборты, межличностные отношения и многое другое,  все то, что разрушает общество, в котором мы живем.

Слова песен, говорили сами за себя. 
Такого уровня программы с таковыми затратами мы ранее не проводили. Реально оценивая ситуацию, силами участвующих церквей, а их было, не много ни мало пять, мы могли покрыть не более четверти (25%) расходов. Всего на данный проект было затрачено около 25 тысяч рублей. Это с учетом того, что музыкальные коллективы, проявили поистине щедрость души, оплатив транспортные расходы, связанные с их приездом и отбытием. Всего посетило около 250 – 300  человек. После начатого проливного и ледяного дождя, концерт был перенесен во внутреннее помещение, в фойе, Дворца Культуры «Прогресс». Многие не имея средств защиты от дождя, были вынуждены покинуть программу. До конца программы осталось не менее 100 – 150 человек. И все же, концерт СОСТОЯЛСЯ!
19 сентября 2009 года, был особым днем для города Арсеньева, - был праздник города, очередная дата, день рождения. Учитывая специфику данного события, Администрацией города, было организовано грандиозное шествие с музыкальной программой, на которой принимали участие не только творческие коллективы города, но и Приморского края. Пасторскому Совету, который входит в Координационный Совет  при Администрации города, было дано право,  представить свою музыкальную с духовным подтекстом, программу, к  данному празднику и при этом было предложено самое удобное время, - днем (когда жители и гости города еще находятся в трезвом состоянии и способным воспринимать и оценивать реальность). Пасторским Советом и Общественной Организацией (ПКВПОО) «Пробуждение», были приглашены творческие (христианские) коллективы из города Уссурийск. Эти два коллектива – танцевальная группа и рэп исполнители.  Наша часть программы прошла на высоком профессиональном уровне и главное, была достигнута основная цель – это свидетельство о своей вере во Христа, через танцы и рэп композиции. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество в подобных программах.
Во время очередного посещения города Владивосток, состоялась очередная встреча сотрудников ПСБ (Приморского Союза Благовестников) и ПКВПОО (Приморской Краевой Воспитательно-Просветительской Общественной Организации) «Пробуждение». На плановой встрече, была выработана стратегия деятельности на последний квартал 2009 года, и частично на последующий 2010 год. Были представлены отчеты деятельности организации за последнее время и принято ряд серьезных и жизненно важных  решений. В это же самое время состоялась встреча с воспитанниками центра «Парус Надежды». Это дети из социально неблагополучных семей, имеющие неоднократные приводы в милицию и даже малолетние преступники. Была проведена презентация лекции на тему «Зависимость» и ее последствия. Последующее общение было достаточно откровенным и личным, на котором дети делились своими проблемами. Мы, также, надеемся на дальнейшее сотрудничество в совместной работе с данным контингентом. Сотрудники заведения высказали положительные отзывы от этой встречи, показав важность и нужность ее. 
По церквам была оказана помощь, в виде доставки  для них меда, календарей, открыток  и других, необходимых для жизни и служения вещей. Это служение я называю «Служение Руками» или «Добрые Дела». Люди видят заботу наяву, а не только слышат слова с кафедр церквей. Это дела любви явленные через заботу о ближних. Конечно же это  многочисленные сварочные работы и помощь транспортом, тем, кто в этом имеет нужду.

Ремонт в доме молитвы продолжается. Мы готовимся к зиме. И сейчас первым делом готовимся к очистке территории – вывозу мусора; это и ремонт печи, которая находится в плачевном состоянии; конечно же и благоустройство дома (внутри его); необходима замена крыши и небольшая перестройка внутри помещения; а также забор, которого, увы, до сих пор нет. Для того,  чтобы заработать на все это, мы выращиваем картофель на продажу, а также осуществляем еще некоторые посильные вложения. Мы надеемся и верим, что будет тот день, когда мы восстановим этот дом и в будущем сможем построить новый, приспособленный для служения. Имея огромную территорию, по нашим меркам, а она составляет 23 сотки, это почти четверть гектара, мы мечтаем построить не только дом молитвы, но и молодежный и образовательный центр, а также корпус для проживания, как для отдыхающих, так и для обучающихся. Иными словами небольшой городок (кэмпус). Да благословит нас Господь!
Пасторский Совет регулярно проводит свои заседания, где мы вырабатываем стратегию совместных проектов на квартал, полугодие, год. Мы имеем тесное братское общение – это и совместное назидание, обмен опытом, совместные молитвы, планы на будущее, и конечно же общее поклонение. Сейчас ведется подготовка к религиоведческому семинару;  после, продолжение проекта «Надежда Есть-8»,  это цикл показа художественных фильмов;  далее, это «Христианский Фестиваль Песни и Слова 2010» и другие проекты. Мы всегда рады гостям и на одной из встреч с радостью приняли гостей из Соединенных Штатов. Недавно один из членов совета женился и на совете мы благословляли молодоженов, в честь которых была организована небольшая программа и вручение подарка. В общем, живем одной семьей, при этом сохраняя индивидуальность, самобытность,  уважая мнение друг друга. 
Автомобиль был частично отремонтирован и восстановлен, подготовлен к дальнейшей эксплуатации.  Но нужда в доведении начатого ремонта еще существует, это кузовные работы, замена лобового стекла, а также небольшие  работы по ходовой части.

В церквах Арсеньева и Чернышевки служения проходят планово. Был проведен праздник «Жатва»,  где  верующие  могли по семейному, за круглым столом иметь общение в духе любви.  Зимой церковь войдет в свой прежний режим, когда служений будет более и они будут чаще. 
Семья

Основные нужды семьи – это: 
· Духовный рост каждого; 
· Физическое здоровье всех в семье; 
· Конечно же,  ремонт в доме, как в жилой его части, так и со стороны улицы. (Дом нуждается в плановом восстановлении, так как, живя в нем,  уже пять лет, мы не можем до конца доделать ремонт. Делая одно, разрушается другое, позже восстанавливая разрушенное, портится ранее сделанное). В общем, затянувшийся долгострой. 
· Во дворе значительные перемены, это доделанный забор и сделанный с нуля дровяник, временный отвод воды и построенный курятник для живности. В общем, не стоим на месте. Что посильно, то совершаем. 
· Лечение детей: обследование в краевой столице, младшей дочери, по подозрению на эпилепсию, что к счастью не подтвердилось; обследование старшей дочери с  диагнозом сколиоз второй степени, что также не подтвердилось, поставили первую степень с последующим лечением. Это и сын, с обследованием сердца, которое оказалось в норме и это хорошо. Мое обследование, после которого лишь подтвердились опасения – это заболевание позвоночника (грыжа, коллапс, протрузия), сердца (брадикардия, аритмия…), крови (очень густая), почек (песок) и сосудов. Но благодарность Богу, что не смотря на все это, Он дает силы совершать служение. 
· Этим летом, после более чем 10 летнего непрерывного служения, мы с женой имели возможность отдохнуть два дня (это включая дорогу) в поселке Славянка, на берегу Японского моря. Это была, мы надеемся, робкое начало и в будущем мы будем более ответственны  и постоянны в этом вопросе. 
· Находясь в трудной финансовой ситуации, мы пришли к выводу и приняли решение начать заниматься коммерческой деятельностью. Это открытие магазина канцтоваров. Мы  имеем ясность, чем бы мы могли и хотели бы заниматься, чтобы обеспечивать, как себя, так и поддерживать служителей, а также материально участвовать в различных евангелизационных и общественных проектах. Но сейчас необходимо перейти к практическим решениям. Это оформление индивидуального предпринимательства, это оформление деятельности.  Это и строительство на собственной территории павильона (магазинчика), так как мы живем в частном доме, либо приобретение строения, а также товара для раскрутки бизнеса. Конечно же это большие вложения, мы понимаем  это. Сейчас время принятия решений, время обдумывания, время поисков.
· Годовщина семейной жизни – 18-летие. Дети сделали грандиозный праздник.
· Подготовка и отправка детей в школу, начало учебного года.
Планы на будущее

· Приобретение или изготовление на заказ с последующим проведением,  выставки картин «Жизнь Иисуса Христа»

· Проведение цикла лекций «Ты особенный», «Наркотикам Нет», «Аборты» и другие
· Проведение цикла лекций по теме «Семьи и Брак» 

· Проведение городского религиоведческого семинара 
· Проведение программы «Надежда Есть – 8»

· Христианский Фестиваль Песни и Слова 2010»

· Дальнейшее восстановление автомобиля (замена сальников, двери; покраска)
· Ремонт дома и ремонт в доме

Благодарности

За проведенный рок концерт «Даешь молодежь!»

За участие в городском празднике на день города

За очередную проведенную встречи команды благовестников

За летний христианский лагерь

За отношение на Пасторском Совете

За подготовку дома молитвы к зиме

За предпринимателя из Южной Кореи, за его любящее и щедрое сердце
Молитвенные нужды
· Духовный рост и Божье водительство
· Работа среди пенсионеров и инвалидов

· Работа по школам

· За возможность проведения программы – выставка картин «Жизнь Иисуса Христа» (помощь в приобретении картин)
· Благословение для тех, кто оступился, соблазнился и оставил церковь

· За окончательное восстановление автомобиля

· Решение финансового вопроса для семьи (моей поддержки)
· Мудрость в устроении бизнеса

· Помещение для церкви в городе Арсеньеве

· За ремонтно-восстановительные работы дома молитвы в Чернышевке

· Проведение религиоведческого семинара в Арсеньеве и Новосысоевке

· Проведение очередного проекта «Надежда Есть-8» в Арсеньеве и Новосысоевке

       Данная информация может быть использована, как реклама служения благовестия.
С уважением, любовью Христовой и молитвой о вас, 
ПСБ «Пробуждение», Александр Бандуров. 
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