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ОТЧЕТ ПРОГРАММЫ




Уважаемые Друзья!!!
Сердечно благодарим Вас за содействие в организации музыкальной программы, рок концерта «Даешь молодежь 2»  с участием известных  музыкальных коллективов Приморья: «Другие знаки», «Deep Immersion» (Глубокое погружение), «Проведение», который состоялся 1 сентября 2010 года на площади ДК «Прогресс».

Благодарим за Ваши молитвы, за готовность и желания сердца быть рядом с нами!


Музыканты, через свои песни, поднимали темы: о смысле жизни, вреде наркотиков и алкоголя, об уважении к семье и обществу, в котором мы живём.

Основная цель программы – воспитать здоровое мудрое и доброе поколение нашей страны.

Организуя данный проект, мы надеялись, что население увидит и обретёт альтернативу алкоголю, курению,  наркотикам,  насилию и жестокости и конечно же верим, что результат не заставит себя долго ждать, а мы со своей стороны будем продолжать начатое.
Этот праздник был подарен населению   ПКВПОО «Пробуждение». 

Конечно, такой праздник был бы невозможен без поддержки спонсоров, в лице,  предпринимателей и организаций города: ИП Дрога Лев Борисович; магазин «Перестройка»;  Торговый дом «Александра»;  магазин «Медиа»;  ИП Трофимова Наталья Петровна («Level 2»);  ИП Касьяненко Александр Андреевич («Фаст»); ООО РИК  «Бизнес - Арс»;  ПКВПОО «Пробуждение»; Арсеньевская Библейская Церковь «Любовь Христа».

ПКВПОО  «Пробуждение»  и в дальнейшем планирует организовывать для горожан музыкальные и просветительские проекты, направленные на нравственное и культурное воспитание молодого поколения. 
На концерте присутствовала молодежь всех возрастов, в общем, программу увидели около тысячи горожан. 


Бюджет данной программы составил около 15000 рублей.

С уважением руководитель ПКВПОО «Пробуждение», А.В. Бандуров.

М.П.

А.В.Бандуров


ПК ВПОО  «Пробуждение»
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