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Служение

Мир вам дорогие друзья!
Мы часто задаем вопросы: почему это произошло именно со мной; где был Бог, когда это со мной происходило; мог бы я избежать этого и подобные… После прошедшей трагедии в Аэропорту г. Москва, Домодедово, люди стали еще более религиозными или вернее сказать суеверными. Мне приходится слышать слова, - «если бы я оказался на 5, 10 секунд ранее, то мог бы оказаться в эпицентре трагедии». Но давайте задумаемся над смыслом слова – ТРАГЕДИЯ. И в чем она действительно заключается!? 

В 13 главе книги евангелие в версии Луки, написано, - 1 В это время пришли некоторые и рассказали Ему о Галилеянах, которых кровь Пилат смешал с жертвами их. 
2 Иисус сказал им на это: думаете ли вы, что эти Галилеяне были грешнее всех Галилеян, что так пострадали? 
3 Нет, говорю вам, но, если не покаетесь, все так же погибнете. 
4 Или думаете ли, что те восемнадцать человек, на которых упала башня Силоамская и побила их, виновнее были всех, живущих в Иерусалиме? 
5 Нет, говорю вам, но, если не покаетесь, все так же погибнете…
Для вечности, не важно погиб ли ты от взрыва сейчас или тебя сбила машина через день, может быть ты заболел и умер через год и так далее, для вечности важно, был ли ты примирен с Богом через Иисуса Христа, имел ли ты мир Божий внутри себя, был ли ты в этот момент чадом Божиим… Для вечности день, год, сто лет – это ничто. Но Христос это ВСЕ!. Трагедия современного общества – НЕВЕРИЕ! 

Отсутствие Страха Господнего, а отсюда и МУДРОСТИ, ставит человека в ранг - ВРАГА БОГА, чадо гнева. Так где мое сердце? Какое место в нем занимает  Христос? Что я должен делать, чтобы соответствовать стандартам Божьим, дабы не оказаться в трагической ситуации, в роли тех, кто погиб под руинами Силоамской башни. И это я говорю не к неверующим, а к тем, кто считает себя таковыми. 

ИССЛЕДУЙ ДРУГ, НА ВЕРНОМ ЛИ  ТЫ ПУТИ!

Благослови всех нас Господь не уклониться с истинного пути!

За прошедший квартал, ноябрь – январь, было совершено следующее:

В детском реабилитационном центре «Ласточка», города Арсеньев была проведена детская программа «Ты Особенный». Контингент был особенный, это дети, имеющие физические недостатки, но благодаря программе, проведенной для них, они увидели себя с иной стороны, оказывается они ОСОБЕННЫЕ и НЕПОВТОРИМЫЕ! Были и песни, и загадки, и игры, и кукольное представление, и мультфильмы, и конечно же, так жданные детьми – подарки! В сердцах деток осталась память, что они кому-то нужны, что они уникальны и значимы, а работники данного заведения написали в «Благодарственном письме» - «от детей нашего центра и его сотрудников выражаем благодарность за заботу о воспитанниках учреждения, искреннее понимание и партнерство. Спасибо за добро и благо, которое Вы оказали…»
Прошел цикл городских программ, таких как «Надежда Есть 8» и лекции по «Семье и Браку».  «Надежда Есть 8», - уже восьмой год подряд жителям и гостям нашего города  были предложены фильмы морально – нравственного содержания, призванные научить человека добру, верности, прощению и т.д. В этом году программа началась с показа мультипликационных  фильмов  для маленьких жителей города «Ты Особенный», «Панчинелло и самый лучший подарок».  А также взрослым были предложены два фильма: «Огнеупорный» и «Божественное рождение», главной идеей которых были семейные и духовные ценности, которых так не хватает современному обществу.  

Благодаря участию предпринимателей города, организаторы смогли не только показать фильмы, но и сделать сладкие подарки в конце показа юным зрителям и разыграть памятные призы для взрослых. Следует отметить, что благодаря качественной и яркой рекламе, на показ фильмов пришло большое число горожан, за два дня программу посетило около 500 человек. 

В своих отзывах многие гости программы написали: 

Благодарю вас за показ этого поучительного мультфильма. Вы учите молодежь быть особенными, любить себя и людей. Вы Особенные!


Огромное спасибо за ваши нужные и полезные лекции и просмотры. Хотелось бы, чтобы и дошколята чаще посещали подобные просмотры, пока еще не все обвешаны «ярлыками» и «пятнами». Молодцы, дай Бог вам терпения и сил продолжать ваше нужное дело. Спасибо!

«Семья и Брак», - мы надеемся, что через данную программу, общество, в котором мы живем, изменит отношение к институту семьи и брака. Ведь залог здорового общества определяется здоровыми и крепкими семьями. За два дня семинара около 50 человек смогли посетить его.  

Вот лишь некоторые отзывы:


«Брак и семья – очень актуальные темы на сегодняшний день! Вы молодцы, что организовали такой семинар! Спасибо за очень ценную информацию!»

Спасибо за добрые слова, их сейчас так мало слышишь. Есть над чем размышлять. Тема очень актуальна. Ведущий хорошо подготовлен, слушать приятно, не утомительно. Хотелось бы, чтобы это было хотя бы каждый месяц. Приведем своих друзей. Думаю аудитория будет расти. С уважением и признательностью. Всего вам доброго, здоровья, творческих и всяческих успехов. 

Мне очень понравился семинар. Я много поняла. Выражаю огромную благодарность от себя. Семинар останется в памяти на всю жизнь.


Брак и семья очень актуальная тема в наше время. Я очень благодарна за проведенный семинар в нашем городе. Столько было исходящего тепла от человека, который давал речь. Ушла довольная с отличным настроением. Этот час, проведенный в зале, возможно, что изменит мою жизнь. Почаще бы таких тем.
В городе Уссурийск и в близлежащем от него поселке Красный Яр, для детей из неблагополучных семей находящихся в ребцентрах, были проведены программы «Наркотикам НЕТ!». Бог дал возможность рассказать о правде этих зловредных явлениях тем, кто знает об этом не понаслышке. Слушали с вниманием. Если Господь открывает двери в таких заведениях, то это преступление не воспользоваться данным предложением. Наша молитва об этих детях, чтобы они не только оставили ЗЛО, но и могли прилепиться к ДОБРУ!
В ряде школ города Арсеньев были проведены лекции на темы «Зависимость» и «Семья и Брак». Дети имеют право на счастливое будущее и мы рады, что можем принимать участие в формировании их личностей, через данные проекты. Сами дети, ранее говорили, - «вы достучались до наших сердец», «где вы были раньше», «продолжайте, это должны знать ВСЕ!»
Продолжаем посещение церквей с дружественным визитом. На встречах мы не только имеем духовное общение, но и  возможность обмена духовным опытом, общим поклонением, молитвами, чаепитием. Эти встречи взаимно обогащают и укрепляют в вере и следовании за Христом. 


Регулярные встречи пасторов города Арсеньев приносят положительный результат. Совместное планирование приносит должный результат. Братские встречи проходит в духе любви и взаимоуважения. Совместные молитвы, назидание Словом, помощь друг другу, общее поклонение и многое другое укрепляют наши отношения, как друг с другом, так и духовно. От данных встреч большая польза и добрый плод. Администрация города с уважением относится к решениям пасторского совета, советуется по вопросам религиоведения, дает необходимые консультации в изменениях законодательства. И конечно же это и диалог за круглым столом во время проведения Координационного Совета при Администрации города, куда входит и пасторский совет.


Слава Господу и сердечная благодарность предпринимателю из города Владивосток, мистеру Ли, занимающимся реализацией на территории России, качественного Корейского трикотажа. Данный брат, уже неоднократно, оказывал помощь, через нашу организацию, детским домам, тюрьмам, реабилитационным центрам, коррекционным школам, просто школам, клубам и другим общественным местам. Благодаря подаренным тканям улучшились условия жизни, дети были приобщены к труду по шитью, была оказана помощь особонуждающимся (шитье одежды). Это и многое другое, есть ни что иное, как форма любви проявленная в действии, это метод благовестия. Помимо подарков в виде тканей мы регулярно проводим детские мероприятия, в том числе и духовной направленности.

В церквах города Арсеньев и села Чернышевка, до последнего времени, проходили и проходят богослужения. В домах молитвы были сделаны ремонты (частичные). Были отремонтированы печи отопления, побелка помещений и другие мероприятия. В Чернышевке был более крупный ремонтный проект: была заменена крыша, разобрана пристройка, перепланировка самого дома – увеличение зала богослужений, внутренняя отделка, замена и полная переделка входа в дом молитвы. Также были повалены деревья, которые угрожали дому из за своей ветхости, так как могли в любой момент упасть. Сейчас территория расширена, осталось ее благоустроить. Надеемся, что придет то время, когда мы сможем завершить начатое. Это внешняя отделка дома, небольшой внутренний ремонт, замена печи на котел, благоустройство территории, установка забора, изготовление туалета и приведение в порядок огорода или территории, которая сейчас находится под землей, а ее ни много ни мало а 23 сотки. Будем рады любому виду сотрудничества и помощи в этой нужде. 
Семья

Данный период был особым испытанием для семьи. Это  время переосмысления, переоценки своего посвящения Господу. Это было временем и страхов и переживаний. Но обо всем по порядку. Слава Богу, что Он в нелегкое для нас время не оставлял нас! 

Были суровые климатические условия, которые отразились и на физическом здоровье. В этот период вся семья тяжело переболела, досталось сполна всем. Что касается меня лично, то дали знать старые травмы и болячки. Был сильный приступ боли, в области позвоночника (грыжи и другие формы отклонений), какое-то время я был полностью выведен из строя, пришлось несколько недель просто лежать, с мыслью, - «встану ли?». Сейчас после интенсивной терапии (лечения) стало полегче, но лечение еще продолжается. Помимо этого, три зубных моста верхней челюсти пришлось снять,  лишиться переднего зуба, была операция по удалению кисты и грануляции. В общем сейчас практически без зубов и всякой возможности их ремонта (очень дорого). Да тут еще и предпневмонийное состояние. В общем досталось, как говорят, полный букет «Врагам на радость». И конечно же еще одна нужда, это материальная поддержка. Все эти трудности связанные с лечением зубов, позвоночника, легких, сердца…, решаемо при наличии средств. Большая просьба, помнить в молитвах ваших, дорогие друзья, о моей нужде. Так как эффективность служений, отчасти зависит и от моего физического состояния и финансов. До последнего времени наша семья, буквально, перебивалась с копейки на копейку и поверьте, тяжело видеть голодные и уставшие лица жены и детей и отсутствие «света» в этом. Вы скажете, доверяй Богу! И правильно сделаете. Именно это я и пытаюсь делать. А говорю прямо и открыто вам об этом, потому что верю и знаю, что Бог может оказать через вас помощь и восполнить наши нужды. И кому мне об этом говорить, как не вам, моим братьям и сестрам. Мы служили, служим и будем служить! Но как сказано, - «просите…», я и прошу о помощи. Спасибо за понимание.
Планы на будущее
· Организация и проведение общегородской акции «Наркотикам Нет!»

· Проведение выставки картин «Жизнь Иисуса Христа»

· Продолжение цикла лекций «Ты особенный», «Наркотикам Нет», «Аборты» и др.
· Проведение цикла лекций по теме «Семьи и Брак» в школах и др.учеб.завед.
· Проведение городской музыкальной, христианской программы (евангелизация)
· Продолжение проекта «Надежда Есть»
· Очередная встреча ПСБ «Пробуждение» (союза благовестников)

· Развитие тюремного служения
· Семинар по «Семье и Браку» на город
· Семинар о Десятине (жертвенности)

· Семинар «Утерянный ключ к Благовестию»

· Мастер классы по программам ПКВПОО «Пробуждение»

· Рок концерт «Даешь молодежь 3» (музыкальный тур по краю)

· Цикл детских программ по детским домам ( 1 раз в 2-3 месяца)
Молитвенные нужды
· Духовный рост и Божье водительство, членов команды благовестников

· Работа среди пенсионеров и инвалидов

· Работа по школам и другим учебным заведениям
· Духовный и физический рост церквей, в которых несу служение

· Организация новых церквей

· Помощники в служении

· За приобретение (покупку) выставки картин «Жизнь Иисуса Христа» в распоряжение ПКВПОО «Пробуждение» 
· За возможность проведения программы – выставка картин «Жизнь Иисуса Христа»

· За предстоящую встречу команды благовестников (ПСБ «Пробуждение»)
· Благословение для тех, кто оступился, соблазнился и оставил церковь

· Решение финансового вопроса для семьи (моей поддержки)
· Ремонт в помещениях для церквей в городе Арсеньев и села Чернышевка (фин.вопрос)
· Стоматолог – я лишился многих зубов и протезов. Требуется срочное протезирование.
· Приобретение ноутбука из-за ветхости старого 
Пишу все как оно есть, без тайн и намеков. Все вышеописанное очень важно для служения.
       Данная информация может быть использована, как реклама служения благовестия.

С уважением, любовью Христовой и молитвой о вас, 
ПСБ «Пробуждение», Александр Бандуров. 
